



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA

ili ljubavni susreti

VODOLIJA

VODOLIJA I VODOLIJA Ova kombinacija može da znači ili da će oba partnera postići mnogo u humanitarnom smislu, ili baš ništa. Sve zavisi od toga na kom su stepenu razvoja svesti.

VODOLIJA I RIBE Oba su partnera svesna nedokučivih dubina i oštroumnosti koji se kriju u njihovim karakterima. Ovo stvara zbunjenost i neprilike između njih, iako postoji velika uzajamna privlačnost.

VODOLIJA I OVAN Ovaj odnos će pružiti mogućnost razvijanja novih ideja i sličnih pogleda o nezavisnosti, ali veoma malo opuštenosti i mira. Vodolija ne podnosi osećaj da ga neko poseduje niti da želi njime da dominira. Mnogi muževi Vodolije posle dugogodišnjih brakova iznenada napuste bračnu zajednicu jer više nisu u stanju da podnesu ograničenja i vlast svojih partnera rođenih u znaku Ovna.

VODOLIJA I BIK Vodolija je suviše ležerna po pitanju materijalne strane ovog odnosa da bi Bik to mogao da podnese, isuviše malo uključuje svoja osećanja da bi to Bika moglo da usreći. Vodolija bi zamerala Biku na posesivnosti, dok bi Bik bio zbunjen Vodolijinom nepredvidljivošću i izraženom željom za slobodom.

VODOLIJA I BLIZANCI Veoma uzbudljiva kombinacija, u kojoj partneri jedno drugoga stalno podstiču na nove akcije i uspehe. Međusobno interesovanje nikada ne jenjava.

VODOLIJA I RAK Ovo može biti skladna zajednica, mada je to obično slučaj kada je žena rođena u znaku Raka. U slučaju kada je muškarac rođen u znaku Raka, ukoliko je sposoban da se prilagodi pogledima i prijateljima svoje žene-Vodolije, biće to veoma srećan brak dvoje zaljubljenih.

VODOLIJA I LAV Ova veza bi u fizičkom smislu bila vredna, ali ravnodušnost Vodolije i pribranost Lava bi dale samo jednu sterilnu vezu. Različitost stavova bi mogla da zainteresuje i jednu i drugu stranu ali bi teško našli razumevanje jedno za drugo.

VODOLIJA I DEVICA Između ova dva znaka retko postoji velika strast, ali je zato ova kombinacija idealna za bračne partnere koji zajednički vode poslove.

VODOLIJA I VAGA Ovo bi mogla da bude divna i opjna veza sa svim atributima ljubavi za čitav život. Jedina opasnost preči od Vage čija želja za lepotom i udobnošću može da preraste u sebičnost.

VODOLIJA I ŠKORPIJA Ova veza se ne može dugo održati, osim ako postoji izuzetno poverenje i tolerancija. Vodolije ne prihvataju tuđu dominaciju, naročito ne sa zadovoljstvom.

VODOLIJA I STRELAC Ovo bi mogla biti veoma interesantna veza, naročito što se tiče duhovnog spoja. Za oba znaka je karakteristična ljubav prema slobodi i želja za razvijanjem individualnosti kao i njihova nekonvencionalna priroda. Morali bi da se potrudu oko tolerantnosti jer su tipični individualisti i vrlo određeni tipovi.

VODOLIJA I JARAC Ovo nije odnos koji nadahnjuje niti ga je lako održati. Oba znaka su pod uticajem planete Saturn sa izraženom crtom otvorenosti, nezavisnosti i odanosti u karakteru, s tim što je Vodolija dosta promenljivija od tvrdoglavog Jarca čija nepopustljivost može da oteža zbližavanje ova dva znaka.